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議会報告会アンケート集計結果（令和7年5月）

6男性

女性

男性
100%

女性
0%

2

1

3

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

無回答

60代
33%

70代
17%

80代以上
50%

　

1

4

1

入広瀬地域

守門地域

広神地域

湯之谷地域

小出地域

堀之内地域

無回答

その他

広神地域
17%

小出地域
66%

堀之内地域
17%
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議会報告会アンケート集計結果（令和7年5月）

開 催 は 何 で 知 っ た か

説 明 は わ か り や す か っ た か

意 見 交 換 で 望 ま れ る テ ー マ は 何 か

※ 複数回答可

※ 複数回答可

5

1

市広報紙

議会だより

市HP

議員から

知人から

新聞記事

エフエム放送

その他

4

1

1

分かりやすい

分かりにくい

どちらでもない

無回答
分かりやすい

66%

どちらでもない
17%

無回答
17%

1
1

4

1

2

1

社会基盤
生活環境
福祉医療
地域産業
雇用対策

地域づくり
子育て

学区再編
行財政改革

人口減少問題
その他
無回答

社会基盤
10%

生活環境
10%

地域づくり
40%学区再編

10%

人口減少問題
20%

無回答
10%

議会だより
83%

市HP
17%
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議会報告会アンケート集計結果（令和7年5月）

議 会 報 告 会 の 改 善 点

エ フ エ ム 魚 沼 を 聞 い た こ と は あ る か

イ ン タ ー ネ ッ ト 映 像 配 信 視 聴

※ 複数回答可

2

4

ある

ない

知らなかった

無回答

ない
33%

無回答
67%

3

2

1

会場

開催日数

開催時間帯

配布資料

意見交換の方法

その他

無回答

開催日数
50%開催時間帯

33%

その他
17%

1

1

4

ある

ない

知らなかった

無回答

ある
17%

ない
17%無回答

66%
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議会報告会アンケート集計結果（令和7年5月）記述式

■　説明はわかりやすかったか（感想など）

　・どんなことが議論になったかについても話してもらいたい。

■　市民の声を聞く会（議会報告会）で改善すべきところはどこか

　・特にございません


